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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE PI.

Oggetto: Ricorso innanzi al Tribunale Amministrativo Regionale per la Sicilia, Sez. Catania

proposto ad istanza della Giunico Restauri srl— Conferimento dell'incarico di

rappresentanza e difesa dell'Azienda all'Avv. Giuseppe Consoli, con studio in

Catania, in VI. XX Settembre n.45

SERVIZIO AFFARI LEGALI

Bilancio
Sub aggregato di spesa

CJL

Regtto ai n.

Si attesta che la disponibilità del fondo del sopra
riportato sub-aggregato è sufficiente a coprire la spesa
prevista dal presente atto.

Per l'Ufficio Riscontro

Il Responsabile del Settore

SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO
Visto:
Si conferma la suindicata disponibilità rilevata dal
Settore e si iscrive nelle pertinenti
utilizzazioni del budget

Li.

L' addetto alla verifica della compatibilita economica

Lista di liquidazione n"

II Dirìgente Responsabile del Settore
Economico Finanziario e Patrimoniale

(Dott. Gian luca Roccella)

Servizio Affari Legali

. Responsabile dell'istruttoria

. Responsabile del procedimento

Seduta del giorno
17 FEBTW

Nei locali della sede legale dell'Azienda

Piazza S.M.di Gesù, 5 Catania

IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Giorgio Giulio Santonocito

Nominato con Decreto del Presidente
della Regione Siciliana N°205/serv.1/S.G. del 24
giugno 2014, giusta art.33, comma 2, L.R. N° 5 del
14 aprile 2009

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo

Dott. Giovanni Annino

e del

Direttore Sanitario

Dott.ssa Anna Rita Mattaliano

Con l'assistenza, quale Segretario

Del Sig. Salvatore Ledda

ha adottato la seguente deliberazione



Premesso che, in data 04.02.2016, è stato notificato presso questa Azienda Ospedaliera Ricorso
innanzi il Tribunale Amministrativo Regionale per la Sicilia - sede di Catania - ad istanza della Giunico
Restauri s.r.l., al fine di ottenere l'annullamento, previa sospensione di efficacia, della nota prot. 1 del
04.01.2016 con la quale questa ARNAS ha comminato all'impresa Giunico Restauri s.r.l. la revoca
dell'aggiudicazione definitiva per l'appalto dei lavori per la manutenzione ordinaria e straordinaria degli
immobili, disponendo la riapertura delle operazioni di gara nonché di ogni altro atto presupposto,
connesso e/o consequenziale, ed infine il verbale di gara del 12.01.2016, la nota prot.n. 571 del
19.01.2016 e l'eventuale provvedimento di aggiudicazione definitiva dell'appalto alla controinteressata;

Che, in data 10.02.2016, è stato notificato ricorso per motivi aggiunti ad istanza della suindicata
società per l'annullamento, previa sospensiva, dei suindicati atti nonché per la declaratoria di inefficacia
del contratto di appalto, qualora stipulato nelle more del giudizio, con conseguente subentro della
ricorrente ed infine per la condanna dell'Ente al risarcimento dei danni arrecati alla Giunico Restauri srl
a titolo di mancato utile e di perdita curriculare con interessi legali e rivalutazione;

Vista la motivata relazione di cui alla nota prot.n. 352 del 16.02.2016 a firma del Dirigente
Responsabile del Settore Tecnico, dalla quale si evince il corretto operato di questa Amministrazione;

Ritenuto doversi costituire nel suddetto giudizio al fine di tutelare gli interessi dell'Azienda,
conferendo l'incarico di rappresentanza e difesa dell'Ente all'Avv. Giuseppe Consoli, con studio in
Catania, in VI. XX Settembre n.45, iscritto all'Albo Avvocati Aziendale, che ha trasmesso su richiesta
dell'Amministrazione l'allegato preventivo, pervenuto tramite fax in data 11.02.2016 (prot.n.1850/16),
redatto ai minimi tariffari previsti dal D.M. 55/2014;

Considerato che al pagamento delle spese, competenze ed onorari, si provvedere
successivamente previa presentazione di regolare fattura;

Ravvisata l'urgenza e l'indifferibilità della presente, stante la richiesta della misura cautelare;
Sentito il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario

DELIBERA

Per i motivi in premessa descritti che si intendono ripetuti e trascritti:
Costituirsi nel giudizio meglio indicato in premessa promosso innanzi il Tribunale Amministrativo

Regionale per la Sicilia - sede di Catania - ad istanza della Giunico Restauri s.r.l., notificato in data
04.02.2016, al fine di tutelare gli interessi dell'Azienda.

Conferire il relativo incarico di rappresentanza e difesa dell'Azienda all'Avv. Giuseppe Consoli,
con studio in Catania, in VI. XX Settembre n.45, il quale ha trasmesso, su richiesta dell'Amministrazione,
l'allegato preventivo, pervenuto tramite fax in data 11.02.2016 (prot.n.1850/16), redatto ai minimi
tariffari previsti dal D.M. 55/2014.

Dare atto che al pagamento delle spese, competenze ed onorari, si provvedere successivamente
previa presentazione fattura.

Munire la presente della clausola di immediata esecuzione, stante la richiesta della richiesta
cautelare.
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